

# 用非洲鼓声 讲家乡故事

## 张家界本土团队助力张家界旅游事业发展侧记

通讯员 胡小宇

把助力张家界旅游业发展作为我们团队建立的首要目标。这是麦格非洲鼓团队在成立之前不谋而合的初心。这支平均年龄50岁的姐姐天团在2022年6月走到了一起，这十五位姐姐分别来自我市的各行各业，用团队成员张燕的话来说，我们都深沉地爱着这座生我养我的城市。

### 和非洲鼓相遇是一种缘分

当看见非洲鼓和着音乐富有节奏的敲击时，我们的DNA动了。团队成员周敏激动地表示，那是在一次朋友的生日聚会上，当她看见聂琼拿着非洲鼓配合音乐一起表演，心里便种下一颗小小的种子，一定要学会！

提起团队成员的组成，团队成员赵玲利这样介绍：我们这个团队建立很有特点，是由自己的小圈子开始发动，没想到越来越多的小伙伴都愿意主动加入进来。团队的成功建立既丰富了他们的生活，又加强了交流和互动。

起初有几位成员上手比较慢，课堂上跟不上节奏。万事开头难，刚开始组建的时候，团队有几个成员技能跟不上，让大家犯了难。好在大家很快想到了好办法，让乐感强的先在短视频平台学习，其余人在课堂上学习，这个非专业、非官方、非职业的团队巧妙利用先学后教、相互指导的方式，让学习、排练取得了很好的成效。现在拍大腿敲桌子

打拍子这些属于团队内部的小秘密和诀窍，让每个人的生活都离不开鼓点和节奏。团队成员龙玲打趣地说道：现在，我梦里都在打鼓呢！



### 要用自己的方式推介家乡

一次次排练、一首首歌曲、一条条构思，让麦格团队愈发笃定地认为，助力家乡旅游事业的目标一定能够成为现实。今年暑期以来，张家界旅游热一度高涨，全市85%以上的旅游从业人员复工，当张家界重新收获人气，大家发自内心的高兴。

用自己喜欢的乐器、简单的方式，来助力家乡旅游事业的向好发展是我们应该做的。团队成员聂琼说，在张家界旅游发展快速恢复之际，麦格团队抓住机会，用行动为家乡助

力、为家乡打CALL。

通过不断地学习、训练，再到后续的本土歌曲的编排、整理，让团队实现了向本土特色化方向前进。聂琼介绍，该团队共原创编排传唱度高的本土歌曲近十首，其中包括《我的张家界》《逮哈子》《带着幸福来见你》等。

9月2日，麦格团队依次来到天门山下、七十二奇楼、大庸古城等景区完成了团队打卡首秀，为景区摇旗，演出瞬间火爆了朋友圈。身穿土家服饰，演奏本土音乐，哼着

民歌曲调，这群充满活力的姐姐天团用一次次的亮相惊艳了众人。

是这样美丽的风景成就了我们的演出，我们也会用自己的行动回馈给家乡。面对网友和朋友圈的热情提问，团队成员晓晓微笑着说，在政府和各级各部门的共同努力下，张家界各项设施逐渐完善，优美景色得到更好展现，项目工程顺利收工，疫情防控稳中向好，给足了人们走出家门的坚定信心，也让推介变得更有意义。

### 我和家乡都有共同的期待

作为土生土长的张家界人，亲眼目睹了我市旅游业快速恢复，尤其是首届湖南旅游

发展大会落户张家界，让路变好了、家变美了、供大家娱乐的场地变多了。这些切切实实带给城市的变化，我们每一个张家界人都看在眼里记在心里。团长田维欢饱含深情地说道。

麦格非洲鼓团队用一首耳熟能详的家乡音乐，配合着非洲鼓鼓点，呈现了崭新的表现形式，也将一个个土生土长的张家界人故事编织在一起，用心发出了仙境张家界，峰迷全世界的诚挚邀约，她们无疑是快乐的。展望未来，麦格非洲鼓团队将继续为家乡代言，在更大更好的平台续写她们的故事。

